

NL: Jay Hill Sauslepel Tunea - Olijfhout - 30 cm

Inhoud van het product:

- 1 sauslepel gemaakt van 100% olijfhout met een lengte van 30 cm.
cookinglife.nl
-

Gebruiksaanwijzing:

1. Reinig de sauslepel voor het eerste gebruik met warm water en een mild afwasmiddel.
 2. Gebruik de lepel voor het opdienen van sauzen, soepen of als opscheplepel.
 3. Na gebruik de lepel direct reinigen en goed laten drogen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Niet vaatwasserbestendig; was de lepel met de hand af om de kwaliteit van het hout te behouden.
 - Vermijd langdurig weken in water om schade te voorkomen.
 - Als het olijfhout zijn kleur verliest of uitdroogt, behandel het dan met een beetje olijfolie of onderhoudswax om het in optimale conditie te houden.
cookinglife.nl
-

Veiligheidsinstructies:

- Gebruik de lepel uitsluitend voor het serveren van voedsel.
 - Vermijd blootstelling aan extreme temperaturen of open vuur om beschadiging van het hout te voorkomen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Niet geschikt voor kinderen onder de 12 jaar zonder toezicht van een volwassene.
-

Verwijderingsinstructies:

- Aan het einde van de levensduur de lepel afvoeren volgens de lokale voorschriften voor houtafval.
- Indien mogelijk, recycelen bij een geschikt recyclingpunt.

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
- P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
- P103: Alvorens te gebruiken, het etiket lezen.

Gevaarinformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
- Bij beschadiging kunnen splinters ontstaan; voorzichtig hanteren om letsel te voorkomen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Sauce Ladle Tunea - Olive Wood - 30 cm

Contents of the product:

- 1 sauce ladle made of 100% olive wood, 30 cm in length.

User instructions:

1. Wash the sauce ladle with warm water and mild dish soap before first use.
2. Use the ladle for serving sauces, soups, or as a serving spoon.
3. After use, clean the ladle immediately and allow it to dry thoroughly.

Maintenance and cleaning instructions:

- Not dishwasher-safe; wash the ladle by hand to maintain the wood's quality.
- Avoid soaking in water for long periods to prevent damage.
- If the olive wood loses its color or dries out, treat it with a little olive oil or wood conditioner to keep it in optimal condition.

Safety instructions:

- Use the ladle only for serving food.
- Avoid exposure to extreme temperatures or open flames to prevent damage to the wood.

Age restrictions:

- Not suitable for children under 12 years without adult supervision.

Disposal instructions:

- Dispose of the ladle at the end of its lifespan according to local wood waste regulations.
- If possible, recycle at an appropriate recycling facility.

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
- P102: Keep out of reach of children.
- P103: Read label before use.

Hazard information:

- This product contains no hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
- If damaged, splinters may occur; handle with care to prevent injury.

By following these guidelines, you ensure the long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Saucenkelle Tunea - Olivenholz - 30 cm

Produktinhalt:

- 1 Saucenkelle aus 100 % Olivenholz, 30 cm lang.
-

Gebrauchsanweisung:

1. Reinigen Sie die Saucenkelle vor der ersten Verwendung mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.
 2. Verwenden Sie die Kelle zum Servieren von Saucen, Suppen oder als Servierlöffel.
 3. Nach Gebrauch die Kelle sofort reinigen und gründlich trocknen lassen.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen:

- Nicht spülmaschinenfest; reinigen Sie die Kelle von Hand, um die Holzqualität zu erhalten.
 - Vermeiden Sie längeres Einweichen in Wasser, um Schäden zu verhindern.
 - Falls das Olivenholz seine Farbe verliert oder austrocknet, behandeln Sie es mit etwas Olivenöl oder Holzpflegemittel, um es in optimalem Zustand zu halten.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Verwenden Sie die Kelle nur zum Servieren von Speisen.
 - Setzen Sie das Holz nicht extremen Temperaturen oder offenem Feuer aus, um Schäden zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen:

- Nicht geeignet für Kinder unter 12 Jahren ohne Aufsicht eines Erwachsenen.
-

Entsorgungsanweisungen:

- Entsorgen Sie die Kelle am Ende ihrer Lebensdauer gemäß den örtlichen Vorschriften für Holzabfälle.
 - Falls möglich, recyceln Sie das Holz in einer geeigneten Recyclinganlage.
-

Warnhinweise:

- P101: Bei ärztlichem Rat die Verpackung oder das Etikett bereithalten.
- P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- P103: Vor Gebrauch Etikett lesen.

Gefahreninformationen:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
- Bei Beschädigung können Holzsplitter entstehen; vorsichtig handhaben, um Verletzungen zu vermeiden.

Indem Sie diese Richtlinien befolgen, stellen Sie die langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Louche à Sauce Jay Hill Tunea - Bois d'Olivier - 30 cm

Contenu du produit :

- 1 louche à sauce en bois d'olivier 100 %, d'une longueur de 30 cm.

Instructions d'utilisation :

1. Lavez la louche avec de l'eau tiède et un savon doux avant la première utilisation.
2. Utilisez-la pour servir des sauces, des soupes ou comme cuillère de service.
3. Après utilisation, nettoyez immédiatement la louche et laissez-la sécher complètement.

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Ne passe pas au lave-vaisselle ; lavez la louche à la main pour préserver la qualité du bois.
- Évitez de laisser tremper dans l'eau pendant une longue période pour éviter les dommages.
- Si le bois d'olivier perd sa couleur ou devient sec, appliquez un peu d'huile d'olive ou un produit d'entretien pour le bois afin de le conserver en bon état.

Instructions de sécurité :

- Utilisez la louche uniquement pour le service des aliments.

- Évitez de l'exposer à des températures extrêmes ou à une flamme nue pour prévenir les dommages au bois.
-

Restrictions d'âge :

- Ne convient pas aux enfants de moins de 12 ans sans la surveillance d'un adulte.
-

Instructions d'élimination :

- Jetez la louche conformément aux réglementations locales sur les déchets de bois.
 - Si possible, recyclez-la dans un centre de recyclage approprié.
-

Avertissements :

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient aucune substance ou mélange dangereux selon la réglementation européenne.
 - En cas de détérioration, des éclaboussures peuvent apparaître ; manipulez avec précaution pour éviter les blessures.
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou pour toute question spécifique, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Mestolo per Salse Jay Hill Tunea - Legno di Ulivo - 30 cm

Contenuto del prodotto:

- 1 mestolo per salse in legno di ulivo 100%, lungo 30 cm.
-

Istruzioni per l'uso:

1. Lavare il mestolo con acqua tiepida e sapone delicato prima del primo utilizzo.
 2. Utilizzarlo per servire salse, zuppe o come cucchiaino da portata.
 3. Dopo l'uso, pulire immediatamente il mestolo e lasciarlo asciugare completamente.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Non adatto alla lavastoviglie; lavare a mano per preservare la qualità del legno.
 - Evitare di immergerlo in acqua per lunghi periodi per prevenire danni.
 - Se il legno di ulivo perde colore o si secca, trattarlo con un po' di olio d'oliva o un prodotto per la cura del legno per mantenerlo in ottime condizioni.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Usare il mestolo solo per servire alimenti.
 - Evitare l'esposizione a temperature estreme o a fiamme libere per prevenire danni al legno.
-

Restrizioni di età:

- Non adatto ai bambini di età inferiore ai 12 anni senza la supervisione di un adulto.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Smaltire il mestolo secondo le normative locali sui rifiuti di legno.
 - Se possibile, riciclarlo presso un centro di riciclaggio adeguato.
-

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze o miscele pericolose secondo la normativa europea.

- Se danneggiato, possono formarsi schegge; maneggiare con cura per evitare lesioni.
-

Seguendo queste linee guida, garantirete una performance ottimale e durata del vostro prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

PL: Chochla do Sosów Jay Hill Tunea - Drewno Oliwne - 30 cm

Zawartość produktu:

- 1 chochla do sosów wykonana w 100% z drewna oliwnego, o długości 30 cm.
-

Instrukcja użytkowania:

1. Przed pierwszym użyciem umyć chochlę ciepłą wodą i łagodnym detergentem.
 2. Używać do serwowania sosów, zup lub jako łyżka do nakładania potraw.
 3. Po użyciu natychmiast umyć i dokładnie wysuszyć.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Nie nadaje się do mycia w zmywarce; myć ręcznie, aby zachować jakość drewna.
 - Unikać długotrwałego namaczania w wodzie, aby zapobiec uszkodzeniom.
 - Jeśli drewno oliwne straci kolor lub stanie się suche, można je zaimpregnować oliwą z oliwek lub środkiem do pielęgnacji drewna.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Używać wyłącznie do serwowania żywności.
 - Nie wystawiać na działanie wysokich temperatur ani otwartego ognia, aby uniknąć uszkodzenia drewna.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 12 roku życia bez nadzoru osoby dorosłej.
-

Instrukcja utylizacji:

- Utylizować chochlę zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów drewnianych.
 - Jeśli to możliwe, przekazać do odpowiedniego punktu recyklingu.
-

Ostrzeżenia:

- P101: W razie konieczności uzyskania porady medycznej, mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - P102: Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
 - P103: Przed użyciem przeczytać etykietę.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji ani mieszanin niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
 - W przypadku uszkodzenia mogą powstać drzazgi; należy obchodzić się ostrożnie, aby uniknąć skaleczeń.
-

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z działem obsługi klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Cucharón para Salsas Jay Hill Tunea - Madera de Olivo - 30 cm

Contenido del producto:

- 1 cucharón para salsas fabricado en 100% madera de olivo, con una longitud de 30 cm.
-

Instrucciones de uso:

1. Lave el cucharón con agua tibia y jabón suave antes del primer uso.
 2. Utilícelo para servir salsas, sopas o como cuchara para servir.
 3. Después de su uso, límpielo inmediatamente y déjelo secar completamente.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- No apto para lavavajillas; lavar a mano para conservar la calidad de la madera.
 - Evitar remojar en agua durante períodos prolongados para prevenir daños.
 - Si la madera de olivo pierde color o se seca, aplicar un poco de aceite de oliva o acondicionador para madera para mantenerla en buen estado.
-

Instrucciones de seguridad:

- Utilizar el cucharón solo para servir alimentos.
 - No exponer a temperaturas extremas ni al fuego directo para evitar daños en la madera.
-

Restricciones de edad:

- No apto para niños menores de 12 años sin la supervisión de un adulto.
-

Instrucciones de eliminación:

- Deseche el cucharón de acuerdo con las normativas locales sobre residuos de madera.
 - Si es posible, recíclalo en un centro de reciclaje adecuado.
-

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P103: Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias o mezclas peligrosas según la normativa europea.
 - Si se daña, pueden formarse astillas; manejar con cuidado para evitar lesiones.
-

Siguiendo estas indicaciones, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.
